



官方微信平台

我们就在您身边

新浪官方微博: <http://weibo.com/qlwbjrdz>

C 01-08

被救助人群每年花费200万元

部分职业乞讨者最难“对付”

本报10月9日讯(记者 李榕) 天气逐渐转凉,流浪乞讨人员的救助问题再次受到市民关注。9日,记者从德州市救助站了解到,截至目前德州共救助流浪乞讨者1900余人,每年花在救助者身上的钱约有200万元,精神病人的救助和职业乞讨者的救助是面临的最大的工作难点。

“市救助管理站年均救助3000人次以上,跨省救助的约

占5成左右。从历年救助情况看,救助任务、跨省救助任务、跨省接送任务都呈逐年加重趋势,近年还出现了越南等跨国救助对象。”德州市救助站工作人员王涛称,其中被救助的流浪乞讨人员中约有两成的危重病人、精神病人、痴呆人员、肢体残疾人员和儿童需要接送,逐年增多的跨省救助人群也加剧了救助难度和救助资金,而每年花在救助人群身上的资金高达200万元,

包括医疗救治费、返乡费、生活费等。

“在救助过程中,精神病人的救助和职业乞讨者的救助是面临的最大的工作难点。”王涛说,据统计分析,反复接受救助者呈现年轻化状态,18-45岁人员占到了80%左右,还有多名“90后”反复要求救助;另一个“纪录”是一位西安户籍的男子,以胃里有三颗钉子、需要回家做手术等理由反复来救助站寻求救助。“这些

人大都身体健康、年富力强,根据农耕时节的变化,城市流浪乞讨人员数量也随之增减,农闲时职业乞讨者就会增多,他们来救助站的目的很明确,要车票。很多都已经被列入‘黑名单’,像列入黑名单的按规定不予救助。”

此外,因为没有更为详细的规定,对于包括职业乞讨者在内的“长住人员”,即使明知有人长期“蹭站”,也不能将他们拒之门外。

重磅

蓄水量足够 秋种无影响

本报10月9日讯(记者 王明婧 通讯员 赵红霞) 今年德州市降水总体偏少,特别在主汛期期间遭遇多年不见的干旱过程。随着汛期结束,10月9日德州市水利局发布今年汛期综述,截至9月底德州市总蓄水量1.31亿方,干流拦河闸均处于关闸蓄水状态,暂未对秋种产生影响。

今年以来,全市平均降水量342.6毫米,较历年同期偏少近三成,较去年偏少近五成。其中在6月初至9月底的汛期期间,发生过14次降雨,多数为短时间的局地降雨。6月19日至20日是今年以来最大的降雨过程,全市平均降雨量36.2毫米,禹城官镇降雨量最大。

由于降水严重偏少,加之上游没有客水下泄,德州市干支河道长时间保持低水位运行,个别时段河道干涸,目前干流拦河闸均处于关闸蓄水状态。截至9月底,三千流河道蓄水5568万方,水库蓄水7627万方,德州市总蓄水量1.31亿方。

“今年引黄力度比较大,所以蓄水量与往年同期差不多。”德州市水利局防汛抗旱指挥部办公室冯蕾说,汛期期间德州市引黄调水13亿立方米,占全省引黄量的四分之一,稳居第一。因此在干旱的情况下蓄水量未有明显减少,目前暂未对秋种产生影响。

冬春水利投资 创历史新高

本报10月9日讯(记者 王明婧) 针对今年连旱暴露出的德州市水利设施的薄弱环节,为进一步提高农田水利基础设施水平和农业抗御水旱灾害的能力,德州市今冬明春建设任务基本确定,以机井、坑塘、泵站三项建设为重点,全面疏通各级沟渠,推进蓄水工程建设等六项重点工程的进行。

今冬明春计划完成投资37.73亿元,创历史新高,计划新建和改善灌溉面积156.91万亩,新建和续建6座平原水库,整修2716座坑塘,解决近20万人饮水安全问题。此次建设以机井、坑塘、泵站三项建设为重点,全面疏通“干、支、斗、农、毛”五级沟渠,推进灌区清淤和节水改造、蓄水工程建设、机井建设、灌排泵站建设、农村饮水安全、河道沟网疏通治理等六项重点工程。



气不“爽”

秋渐深,雾霾天气的出现频率逐渐增多,10月9日,受到雾霾影响,城区笼罩在一片朦胧中,空气质量一度达到重度污染。 本报记者 马志勇 摄

17个项目参展非遗博览会

技艺工艺制作唱主角

本报10月9日讯(记者 李榕 通讯员 张俊霞) 第三届中国非物质文化遗产博览会将于10月10日至13日在济南举行。德州市17个项目将参展,大部分为技艺类。

据了解,此次参展项目以市级以上非物质文化遗产项目为主,参展项目包括手工技艺、民间音乐、曲艺、传统美术、医药类等项目。参展参演以省级以上非遗项目代表性传承人为主,展示以作品展

示、传承人现场制作、现场交易、图片展览、多媒体演示等为主要形式。

此次博览会德州市共有10个标准展位及1个突出地方特色的特装展位,共有17个项目参展,包括德州黑陶烧制技艺、齐河黑陶制作工艺、宁津杂技、临邑一勾勾、齐河穆氏古彩戏法、德州扒鸡制作技艺、德州剪纸、刘欣刻瓷、宁津烙画、金丝贴、糖人艺术、徐氏面塑、夏津益合成糕点制作技

艺、古贝春酒传统酿造技艺、平原通德醋传统酿造技艺、德州民间传说、金信布袋鸡的制作技艺。

本届非物质文化遗产博览会强调与生活的联系,以“非遗:我们的生活方式”为主题,包括非物质文化遗产项目展示交易,非物质文化遗产优秀剧(节)惠民展演,优秀非物质文化遗产创意衍生品、非遗保护技术改进和创新成果推荐项目集中

展示,非物质文化遗产项目对接洽谈和交易签约会,非物质文化遗产保护高层论坛,非物质文化遗产传承人交流培训,非物质文化遗产项目进校园展示等八大活动及“好客山东·美食非遗”齐鲁美食文化展等系列主题活动。

据悉,德州市目前共有4项国家级非物质文化遗产,17项省级非物质文化遗产,65项市级非物质文化遗产。

今冬供暖逐步 开始注水试压

一起马路纠纷 牵出传销团伙